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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2017. 

Aos vinte e um dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezessete, às dezoito 

horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão e em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado 

da Silva, para fazer a leitura Bíblica, o qual citou a passagem Bíblica que se 

encontra em Filipenses cap,04 verso,09, logo após o Presidente passou a palavra 

para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, e não havendo 

interessados em discutir a Ata foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade dos vereadores. Foram lidos, INDICAÇÃO N° 022/GV/SRA/17; 

INDICAÇÃO N° 022 e 023/GV/UMS/17. No Pequeno Expediente o Presidente 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo 

tempo de cinco minutos sem direito aparte. O vereador iniciou agradecendo a 

todos pela presença e falou sobre o decreto de reintegração dos servidores  

mostrando sua satisfação e desejando um bom retorno a todos e que possam 

prestar um bom serviço ao município. Não havendo mais inscritos, passando 

então para o Grande Expediente, O Presidente concedeu à palavra para o uso 

da tribuna ao vereador Romildo Lemos de Meira pelo tempo de quinze minutos 

com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos pela presença e 

registrou a passagem do Deputado Federal Lúcio Mosquini no Município onde o 

mesmo reafirmou o compromisso destinando uma emenda parlamentar de 

implementos agrícolas e realizou uma reunião na PA-18 falando sobre a Lei 759 

da regulamentação fundiária,  o vereador também fez uma observação sobre o 

serviço de má qualidade realizado pela Secretaria de Obras na linha MA-16,  e 

finalizou agradecendo a todos. O Presidente concedeu à palavra para o uso da 

tribuna ao vereador Uéliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos 

com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos, em seguida 

comentou a respeito das indicações N° 022/GV/SRA/17 e 023/GV/UMS/17 e também  

mencionou a respeito da passagem dos Deputados Lúcio Mosquini e Cleiton 

Roque e os benefícios trazidos por eles ao nosso município finalizou 

agradecendo a todos. O Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao 

vereador Sinval  Ribeiro Alves pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos pela presença e agradecendo 

a Secretaria de Educação pela boa condução e o bom trabalho que vem sendo 

desenvolvido. O Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao 



GOVERNO DE RONDÔNIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI 

PALÁCIO VEREADOR ACYR JOSÉ DAMASCENO 

PODER LEGISLATIVO 

 
 

 

RUA BOA VISTA, 2678 – CENTRO – CEP: 76867-000 – FONE/FAX: (69)35251016 
VALE DO ANARI/RO 

vereador João Correia Maciel Filho pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos e parabenizou ao Deputado 

Lúcio Mosquini pela visita e os recursos enviados pelo mesmo e o apoio à 

Associação Vale Verde e agradeceu ao Deputado Marcelino Tenório pela visita 

e pelos recursos deixados para melhorias do nosso município, o vereador 

finalizou agradecendo a todos. O Presidente passou a presidência para a vice-

presidente na qual concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Manoel 

Pereira da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador 

iniciou cumprimentando a todos pela presença, falando a respeito da visita do 

Deputado Lucio Mosquini o vereador lembrou que o mesmo o acompanhou 

durante sua passagem no município, parabenizando-o pela execução das citações 

solicitadas,  finalizou agradecendo a atenção dos presentes. A vice-presidente 

retornou a presidência ao vereador Manoel Pereira da Silva que passou a palavra 

para o secretário fazer a leitura da ordem do dia, foram lidos os Projetos de Lei 

Nº 031/GP/PMVA/17, Nº 032/GP/PMVA/17 e 033/GP/PMVA/17 na 

apresentação o vereador Sinval Ribeiro Alves pediu vista do projeto Nº 

031/GP/PMVA/17 onde foi concedido pelo presidente, logo após o presidente 

suspendeu a sessão por 10 minutos para o parecer das comissões nos projetos a 

serem votados de Nº 032/GP/PMVA/17 e 033/GP/PMVA/17 que foram 

colocados em votação e aprovados por unanimidade dos vereadores. não 

havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença 

encerrando a sessão às dezenove horas e vinte cinco minutos. 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM VINTE E UM DE 

AGOSTO DE 2017. 
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